1. domácí úkol - KMT/MCH 1
Datum zadání: 19. 2. 2016
Příklad 1: Najděte všechny stacionární body funkce 
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 U každého ze stacionárních bodů rozhodněte, zda se jedná o lokální minimum, lokální maximum či sedlový bod. [1 bod] 

Příklad 2: Najděte všechny stacionární body funkce 
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. U každého ze stacionárních bodů rozhodněte, zda se jedná o lokální minimum, lokální maximum či sedlový bod. [1 bod]

Příklad 3: Délka šikmého vrhu (obr. 1) s danou počáteční rychlostí vo závisí na elevačním úhlu α vztahem 
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, kde g je tíhové zrychlení. Stanovte, jaký elevační úhel 
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je třeba zvolit, aby byla délka vrhu co možná největší? Jaká tato délka bude? [1,5 bodu]  
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Příklad 4: Z nádoby o výšce H zcela naplněné vodou vytéká z otvoru vyvrtaného ve výšce h nad dnem malým otvorem voda (viz obr. 1).  Vzdálenost, do které voda dostříkne je dána (pro případ zanedbání odporu vzduchu a viskozity vody) vztahem 
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 Určete, do jaké výšky 
[image: image7.wmf]max

h

 je třeba vyvrtat otvor, aby voda dostříkla co možná nejdál. Jak daleko to bude? [1,5 bodu]


Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) odevzdávejte podepsané na cvičení 26. 2. 201 (možno odevzdat rovněž na přednášce 24.2. 2016). Na tomto cvičení mohou být rovněž příklady vypočítány na tabuli. V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz   
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